

БІБЛІОТЕКА – МІСЦЕ ПІЗНАННЯ І РАДОСТІ

Літо – найщасливіший і найприсміяніший час і для дорослих, і для дітей. Вже кілька років поспіль обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова дарує радість своїм маленьким читачам: учням молодших класів, які відпочивають у пришкільних літніх таборах.

Цього року під загальною назвою «Літо кличе до бібліотеки» об'єдналися цікаві, змістовні й веселі розваги та зустрічі.

Окрасою літнього відпочинку дітей стали незвичайні інтерактивні виставки-інсталяції, які привертати увагу малечі, спонукали її прочитати представлені книжки – найновіші, найяскравіші видання останніх років. На виставці «Улюблених книжок улюблених героїв» розташувалися найулюбленіші книжки багатьох поколінь дітей: твори А. Барто, К. Чуковського, Р. Кіплінга, А. Ліндгрена, О. Толстого, В. Корольова-Старого, Е. Успенського, О. Крилова та інших. В ролях героїв цих книжок були улюблені іграшки юних читачів: усміхалася з полиці Пеппідівганчочка, грав на гармошці крокодил Гена, йому підспівував Чебурашка, підморгував перехожим Вінні Пух зі своїми друзями П'ятчком та Віслючком Іа, Черепаха та Левенятко співали свою веселу пісеньку, Мальвіна чекала на свого друга Буратіно, кіт Василь полював на мишей, походжали полицею герої Р. Кіплінга та ще чимало інших.

художні книжки про морські пригоди та подорожі, серед яких – повість О. Гріна «Пурпурові вітрила» російською і українською мовами. Саме вона надихнула на створення цієї виставки, родзинкою якої став корабель «Секрет», готовий будь-якої миті знятися з якоря, щоб разом зі своїми героя-



ми – капітаном Греєм та його коханою Ассоль – відплисти до щасливих країв. На виставці були й біноклі, декоративні валізки, глобус, піратські капелюх і кинджал, і навіть пляшка, в якій закоркована карта морських мандрів.

Не лише виставки кликали малювати до нашої бібліотеки. Організаторам літнього відпочинку дітей бібліотека запропонувала безліч цікавих за тематикою та формою заходів, що покликані впливати на розум і душу дитини. Серед них – пізнавальна гра за статтями «Конвенції ООН про права дитини», школа громадянина «Конституція держави у моєму житті», година пам'яті «Діти, які стали дорослими на війні», фольк-мандрівка «На рушнику калина» та інші.

Читальний зал бібліотеки представив дітям три творчі роботи.

Мультимедійна лірично-казкова подорож до 85-річчя від дня народження Всеволода Нестайка «З його книжками до нас приходить щастя» перевершила усі наші сподівання: учні не лише, як з'ясувалося, знають письменника. Вони читали його книжки, зокрема «Дивовижні пригоди у лісовій школі», якій наступного року виповнюється 30 років. Відкриттям



для юних читачів стала інформація про те, що наш український дитячий письменник занесений до Почесного списку Г.Х. Андерсена за найкращий твір для дітей усього світу «Тореадори з Васюківки». Учні із задоволенням переглянули музичний фільм «При-

годи у лісовій школі», де всі ролі виконують їхні однолітки.

Привабила дітей і велика інтерактивна мандрівка світом котів «Україні Мурляндії», яку супроводжували ігри, пісеньки, загадки, забавки, мультфільми. Найбільше сподобався дітям український мультфільм «Жив собі чорний кіт». Розповідь про домашніх улюбленців пролунала українською, російською та англійською мовами. Малеча із задоволенням читала гуртом знаменитого «Кота Василя», якого створив придніпровський поет О. Крилов. До речі, сподобався й український переклад цього вірша.

Про історію ляльки від давнини і до сьогодення вихованці літніх таборів дізналися, переглянувши мультимедійну біографію іграшки «Лялька – найперша іграшка в житті дитини». Була цікава інформація і для хлопчиків. Як з'ясувалося, предствники чоловічої статі теж грають у ляльок (згадаймо хоча б знаменитих олов'яних солдатиків, за допомогою яких досвідчені генерали XIX століття моделювали майбутні битви). А родзинкою цієї зустрічі з дітьми стала виставка ляльок, яку створи-



ли студентки Дніпропетровського коледжу технологій та дизайну.

Вихователі та учні СЗШ № 6 щороку напередодні дня народження О.С. Пушкіна замовляють казковий калейдоскоп «Веселе імя – Пушкін», адже ім'я великого поета пов'язане і з нашим містом. Діти із задоволенням мандрували Пушкінськими місцями: побачили пам'ятник Пушкіну на проспекті Пушкіна, музей «Літературне Придніпров'я» (де колись була канцелярія генерала Інзова), Мандриківський причал, події на якому надихнули поета на створення поеми «Брати-розбійники». Але найбільше сподобалося читання уривку про білочку із «Казки про царя Салтана» українською та англійською мовами. Діти відповіли на запитання вікторини за казками Олександра Пушкіна. А красиве відео і пісенька «Казки дитинства» завершили змістовну і цікаву подорож у світ Пушкінських казок.

Як завжди з успіхом відбувається мультимедійна подорож «Мій край – життя мого любов», завдяки якій учні дізнаються про видат-



них людей Придніпров'я, відомих письменників, знайомляться з дивовижною і неповторною природою Дніпропетровщини, а також з книжками, в яких можна прочитати про все це.

Для дітей із літніх шкільних таборів також були проведені культурно-масові заходи, що заохочували вивчати англійську мову, – мультимедійний феєрверк «Весела англійська». Ознайомившись з англійською літературою та іншими ресурсами, юні відвідувачі із задоволенням занурилися у світ англійської мови: слухали вірші, дивилися англійські відеоролики та навчальний мультфільм «Muzzy in Gondoland», взяли участь у інтерактивній бесіді-грі з використанням англійських слів, м'яких іграшок і англійських віршів.

Працівники відділу абонементу бібліотеки провели віртуальну подорож-гру «Цікавинки рідного міста», під час якої школярі «побували» в цікавих і таємничих куточках обласного центру. Якщо ці місця були їм знайомі, вони самі розповідали про їхню історію і

вишиванки червонілі візерунками, а віночки з квіточками та яскравими стрічками вигравали усіма кольорами веселки. Із захопленням ми поринули у світ легенд про нашу улюблену калину, яку з давніх-давен шанують українці. Подорожуючи стежками фольклору, ми зупинилися, щоб поговорити про хліб і пошану до нього, рушник і його роль у житті нашого народу. Ще одну



зупинку нашої мандрівки було присвячено петриківському розпису. Коли споглядаєш зображення птахів у червоних гронах калини, у душі прокидається бажання творити таку красу власноруч.

Завершилася мандрівка подарунком для дітей та подарунком для працівників бібліотеки – піснею про Україну.



отримували приз. Якщо ні – бібліотекар інформувала, чим цікаві для сучасного мешканця Дніпропетровська ці споруди, парки тощо.

Яскравою і незабутньою для вихованців літнього табору стала фольк-мандрівка «На рушнику калина», до якої діти ретельно підготувалися. Дівчатка одягли красиві національні костюми:

Цього року бібліотека провела рекордну кількість заходів – 60! – для вихованців 32 літніх пришкільних таборів міста. Їх відвідало 2496 дітей. Найбільшою нагородою для всіх нас стало спілкування з дітьми, їхні допитливі та небайдужі оченята, які світилися щирим інтересом. А іще – нас пізнають на вулиці і вітаються!

Тож завітайте до нас у бібліотеку – і ви станете учасниками справжнього свята: свята пізнання і радості!

Валентина БІЛЯВСЬКА,
головний бібліотекар
обласної бібліотеки для молоді
ім. М. Светлова

На базі Дніпропетровської обласної бібліотеки для молоді ім. М. Светлова відзначили переможців обласного літературного конкурсу

«ГЕРОЇ МОЄЇ ВІТЧИЗНИ-2015»

Поряд із творами, присвяченими 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі, були представлені роботи, які засобами художнього слова відтворюють піднесення українського патріотизму під час Революції Гідності, реакцію сучасної молоді на анексію Криму та героїзм військовиків, які захищають нашу землю на Сході країни.

У номінації «Поезія» серед учасників віком від 15 до 21 року І місце виборола Ірина Постоль-

ник, учениця Лозуватської СЗШ № 1 ім. Т.Г. Шевченка Криворізького району, III – Софія Галко, учениця школи № 12 Марганця. Серед учасників віком від 22 до 35 років у цій же номінації І місце здобула Оксана Крижановська, викладач історії ПТУ № 71 смт Щорське.

У номінації «Проза» II місце посіла Руслана Кімаковська,

учениця Дерезуватської СЗШ Синельниківського району.

Заохочувальні нагороди отримали: Таїсія Бережна, учениця НВК СЗШ № 1 смт Покровське – за реалістичне змалювання художнього образу захисника рідної землі; Валерія Павлюк, учениця СЗШ № 2 Орджонікідзе – за доречне використання недослідженого

фольклору остарбайтерів; Руслана Рябко, студентка ДНУ ім. О. Гончара, яка мешкає в с. Зайцеве Синельниківського району, – за достовірне висвітлення подій Другої світової війни засобами художньої прози; учні Томаківського району: Сергій Лимар (СЗШ № 2 с. Покровка) – за піднесення образів героїв сучасності, Дар'я

Медведєва (СЗШ с. Зоря) – за ліризм громадянської поезії, Лілія Хрипка (СЗШ № 1 смт Томаківка), наймолодша учасниця конкурсу, – за збереження родинної пам'яті, а також Тетяна Белевцева, майстер виробничого навчання ДПТНЗ «Томаківський професійний аграрний ліцей» – за філософське осмислення суті війни та миру.

Наталія ДЕВ'ЯТКО,
член журі конкурсу